

党争不断 社会不睦 经济不振

# 多重阴影笼罩美国“独立日”

7月4日是美国独立日。盖洛普咨询公司新近公布的民调显示,只有不到四成美国民众为自己是美国人感到非常骄傲,创下同一民调20年来最低纪录。美联社与芝加哥大学全国民意研究中心联合创办的公共事务研究中心的另一项民调显示,85%的美国成年人认为国家正走在错误道路上。

美国专家和媒体认为,党争不断、社会不睦、经济不振等一系列乱象严重损害了美国政府的公信力及民众认同。随着中期选举日益临近,美国政治、社会、舆论氛围更加紧张,在困境中越陷越深。

A

## 党争不断

长期以来,党争是美国政治不变的主题,而民主、共和两党近期政治交锋的焦点之一,是2021年年初国会山骚乱事件的调查。

上个月,美国国会众议院国会山骚乱调查委员会举行6场公开听证会并全程直播,展示调查启动以来的主要发现,并听取重点证人陈述。其中,白宫前工作人员卡西迪·哈钦森出席的听证会最受关注。哈钦森在听证会上讲述了骚乱发生前时任美国总统特朗普的一些不当言论和举动。

民主、共和两党反应对比鲜明。在民主党人看来,哈钦森的证词进一步显示特朗普对国会山骚乱事件负

有直接责任。共和党人则表示,哈钦森提供的信息大多是道听途说,缺乏可信度。两派媒体也就哈钦森及其证词激烈论战,立场和观点大相径庭。

一些分析人士认为,对严重损害美国国际形象的国会山骚乱进行彻底调查原本有利于美国的国家利益,但充满浓厚党争色彩的调查注定难以客观公正。美国智库大西洋理事会高级顾问哈伦·阿尔曼指出,国会山骚乱调查公开听证会揭示了美国政治分裂。美国民调专家惠特·艾尔斯表示,许多人透过自己的“政治滤镜”看待这些听证会,对这场骚乱的认知或将更加两极分化。

独立日前夕,依然有不少人聚集在联邦最高法院外,抗议该法院近期推翻在联邦层面确立女性堕胎权的判例“罗诉韦德案”。近期,美国多地都因此出现示威人群与警察对峙的情形。

美联储最高法院1973年曾就“罗诉韦德案”做出裁决,确认美国宪法保护女性堕胎的自由,但反堕胎人士和团体一直寻求推翻这一判例。过去近半个世纪,对立方在各层级展开法律战和舆论战,导致社会撕裂加剧。

6月24日,联邦最高法院在审议针对密西西比州一项堕胎限制法的上诉案后做出推翻“罗诉韦德案”裁决。据报道,美国20多个州预计将禁止或严格限制堕胎行为,其中13个州的堕胎禁令在“罗诉韦德案”被推翻后立即生效。

总体而言,美国民主党人及自由派人士支持堕胎权,共和党人和保守派人士特别是一些宗教信徒反对堕胎权。双方观点和立场完全对立、无法调和,矛盾在政治

极化环境下也愈发尖锐。“罗诉韦德案”被推翻后,以意识形态和政治立场划界,多州开始限制或维护堕胎权。

今年是美国中期选举年。美国政治评论员查尔斯·塞克斯认为,“罗诉韦德案”裁决将加剧撕裂美国的“文化战争”,把堕胎权话题推向每一场竞选的中心位置,使美国政治更加极化。美国《政治杂志》的报道也认为,联邦最高法院裁决将把社会撕裂成红、蓝“两个美国”。

B

## 社会不睦

C

## 经济不振

经济问题也在影响美国庆祝独立日。多地烟火表演被迫取消或改期。此外,因为油价高、机票贵,不少人选择就近过节或原地过节。当下,美国面临40年来最严重的通货膨胀。在美联储加速加息应对高通胀背景下,经济学家对美国经济衰退的担忧持续升温。

美国劳工部数据显示,美国消费者价格指数(CPI)同比涨幅已连续八个月高于6%,近三个月同比涨幅都在8%以

上。从3月加息25个基点、5月加息50个基点,再到6月加息75个基点,美联储控制通胀的紧迫性可见一斑。

据美国亚特兰大联邦储备银行最新预测,今年第二季度美国国内生产总值(GDP)环比按年率计算将萎缩2.1%。由于第一季度GDP已萎缩1.6%,这意味着美国经济可能已经陷入衰退。

白宫和美联储误判通胀形势、应对迟缓,遭到多方批评。《华尔街日报》评论文章

写道,当前的通胀是“可以预见的”,是由过度财政刺激政策和宽松货币政策所导致的。

美国《政治报》一晨间咨询公司联合民意调查显示,约四成美国人认为美国政府政策应该对高通胀“负很大责任”。独立日前夕,美联社与芝加哥大学全国民意研究中心联合创办的公共事务研究中心发布的民调结果显示,近八成美国人认为美国眼下经济“低迷”。

新华社华盛顿7月3日电

专业务实 创新开放

# 山西尚宁体检致力 全健康管理服务

满足客户需求 尚宁一直在用心探索

“现在越来越多的人开始重视体检,但很多情况下是盲目体检,甚至过度体检。”山西尚宁健康体检中心首席专家侯军莉说,体检项目并非越贵越好,也并非越多越好,而是要坚持体检的科学性,根据每个人的年龄、体质、家族史、生活方式等进行个性化体检。

据介绍,针对客户情况,山西尚宁健康体检中心特别推出“1+X”体检套餐服务。“1”是基础体检项目,主要包括心电图、腹部彩超、血常规、尿常规、肝功、肾功等16个项目;“X”则是根据客户的年龄、性别、家族史、生活习惯、从事工作

等,量身定制个性化的体检服务,包括心血管、消化系统、糖尿病、甲状腺、呼吸系统、免疫系统、更年期等专项检查,帮助客户及时发现身体异常指标,做到“无病预防、有病早治”。

“只有找到适宜的体检方式,对身体进行系统、准确的把控,才是科学的体检方式。”侯军莉说,结合客户的身体情况和实际需求,尚宁体检在保证高水准体检服务的同时,为客户提供从检前的方案设计、预约安排到检中专业严谨的服务,再到检后的体检报告解读、健康管理跟踪等一系列闭合式服务。

守护客户健康 尚宁力求做到更专业

“体检不单单是为检而检,更是为及早干预异常指标而检。”山西尚宁健康体检中心门诊部主任王丽华说,很多人体检完只是简单看一下报告,觉得没有大问题就“束之高阁”了,这样的体检达不到体检的实际效果。

山西尚宁健康体检中心不仅用心做好检前指导、检中服务,更用心推行检后健康管理。高薪聘请副主任医师级别以上专家团队,为健康人群、亚健康人群和疾病人群的危险因素进行全面的检测、分析、评估、预测、预防和维护,并在健康评估的基础上,帮助客户通过行为习惯矫正健康状况。

“体检是健康管理的开始,体检后建立个人健康档案,并根据专家的建议改变不良饮食及生活方式。”王丽华说,如果专家团队发现客户身体健康指标发生变化,会根据变化及时制订合理的健康促进方案,并安排健康专员,定期督促实施健康促进方案,进而帮助客户达到防大病、管慢病、促健康的目的。

值得一提的是,针对单位团体体检客户,山西尚宁健康体检中心专家团队会根据该企业单位职工的特点,提供疾病汇总分析、专家一对一报告解读、免费上门健康讲座及企业职工门诊、营养膳



食指导、心理团辅等特色服务,帮助企业单位为职工健康保驾护航。

不仅如此,山西尚宁健康体检中心还为检出疾病人群开通绿色转诊通道,为客户安排三甲医院专科诊疗,进一步为体检客户提供全生命周期的健康管理服务,让体检向检后管理延伸。

“人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志,只有人人都健康了,健康中国战略才能实现。”山西尚宁健康体检中心总经理王雷表示,引领健康体检行业,缔造健康生活方式,为客户提供全生命周期健康管理服务,尚宁体检还可以做得更好。”

左 帅

